

巴黎奥运冠军“微笑剑后”江旻憓——

# 希望以另一种身份为十五运会作贡献



江旻憓 新华社发



长相甜美，谦逊有礼，笑起来眼睛弯弯，回答媒体提问时腼腆得脸颊泛红……中国香港运动员江旻憓在巴黎奥运会夺得女子个人重剑金牌后一炮而红，并凭借标志性的笑容被称为“微笑剑后”。10月26日，广州地区第十三届中外友人运动会在广州天河体育中心开幕，江旻憓表达了对即将在粤港澳三地举办的第十五届全国运动会（以下简称“十五运会”）的热切期盼，“我非常自信，十五运会一定会办得非常好”。

在中国香港夺得历史上第3枚奥运金牌后，江旻憓的那句“之前一直在输，很怕输，这一次很希望赢下来”曾让无数人动容，她因长相甜美被称为“港版林志玲”，同时又是名副其实的学霸：曾经是斯坦福大学的学士、中国人民大学的硕士，如今在香港中文大学读博士。江旻憓从小就多才多艺，钢琴、跆拳道、芭蕾舞、古筝、画画、田径无所不能，是妥妥的“六边形女战士”。

如何能够做到样样都精，在学习、工作、体育运动和生活中找到平衡？江旻憓说道：“我从小就对很多东西感兴趣，很喜欢学习，喜欢挑战。我也很喜欢很早起床，充分利用时间。”

江旻憓的成长之路，与广东颇有渊源。她的启蒙恩师陈伟劲曾经是广东击剑队的运动员。江旻憓告诉记者，小时候学习击剑，她经常会在暑假到广东省二沙体育训练中心和广州伟伦体校训练，“我记忆中广

江旻憓在巴黎奥运会夺得女子个人重剑金牌后一炮而红 新华社发

东击剑队的姐姐们都非常厉害，训练很艰苦，经常会跟不上（节奏），后来香港也会邀请广东击剑队来港训练，我非常喜欢在广州训练学习，彼此交流也很开心，共同进步。”这段经历让江旻憓的击剑更为精进，也培养了其坚韧不拔的体育精神。

谈到与全运会的渊源，江旻憓表示，此前因伤病困扰和成绩不理想，一直没有机会参加全运会，直到第十四届全国运动会才有机会参赛。展望明年的十五运会，江旻憓寄语：“全运会是国内最大型的综合性运动会，运动员都非常期待和向往在特别好的氛围下参加，每座城市也非常用心地准备，我非常期待全运会。”

在夺得巴黎奥运会女子重剑金牌后，江旻憓选择功成身退，目前担任香港赛马会公司对外事务助理经理。在完成人生的华丽转身，她希望以另一种身份参与到十五运会，为十五运会作贡献。“在加入马会后，我希望把运动员的精神发挥到我的工作中，不怕困难，勇往直前。也希望大家能够喜欢击剑这项运动，喜欢了才能开心，强身健体，发扬友谊第一、比赛第二的风格，就像中外友人运动会一样开开心心。”

羊城晚报记者 柴智

WTA500东京站

## 郑钦文今日冲击冠军



郑钦文 新华社发

北京时间10月26日，在日本东京进行的WTA500东京站半决赛中，中国选手郑钦文以2比0击败俄罗斯选手施耐德，晋级女单决赛。

2022年，在WTA500东京站的女单决赛中，郑钦文以0比2不敌俄罗斯选手萨姆索诺娃获得亚军。时隔两年，郑钦文以头号种子的身份重返东京参赛。

今年美网之后，郑钦文的表现可圈可点，在中网和武网两站1000级别赛事中，她分别获得4强和亚军的战绩，更提前锁定年终总决赛的席位。

出生于2004年的施耐德是暴力型打法的选手，她在比赛中攻击性强，发球威力巨大。作为俄罗斯新锐网球运动员，施耐德本赛季上升势头很猛，在多站比赛中表现抢眼。

两人的首次交锋火药味十足。首盘郑钦文一度错失4比0的领先和4个盘点，双方战至抢七，郑钦文在抢七中稳住了阵脚，以7比6(5)先下一城。次盘的剧本没有跌宕起伏，郑钦文以6比3拿下，第二次闯入东京站女单决赛。

郑钦文将在27日举行的决赛中对阵前澳网冠军、美国选手肯宁，后者在半决赛以两个6比4击败英国选手博尔特。

羊城晚报记者 龙希

沙超

## 利雅得胜利再次失分

沙特足球超级联赛第8轮在北京时间10月26日凌晨结束一场焦点战，利雅得胜利客场以3比3艰难逼平保级球队赫胡德，本赛季在联赛仅取得5胜3平。领头羊利雅得新月在前7轮取得全胜，在决赛一轮的情况下领先利雅得胜利3分。

利雅得胜利队长C罗10月23日在亚冠比赛打满全场，此役被主帅皮奥利安排轮休。利雅得胜利最近的比赛很有特点，在沙超连续第5轮获得点球，西班牙国家队中卫拉波特在沙超和亚冠连续3场取得运动战进球。

此前在客场2比1击败利雅得青年人的沙超比赛中，拉波特利用角球机会凌空抽射为利雅得胜利取得领先，C罗在伤停补时第7分钟罚进点球，利雅得青年队前锋哈默德在伤停补时第13分钟罚丢点球，利雅得胜利才艰难全取3分。上一场在客场以1比0击败德黑兰独立队的亚冠比赛中，C罗头球破门被扑出，拉波特头球补射攻入全场唯一进球。

本场比赛，利雅得胜利先失球，拉波特在第15分钟使出利用角球得分的绝招，把比分扳平。第24分钟，塔利斯卡为利雅得胜利反超比分。可是利雅得胜利的防守很糟糕，在第28和第71分钟分别失球，由2比1领先变成2比3落后。

第90分钟，塔利斯卡头球攻门造成对方球员在禁区内手球，经过视频助理裁判(VAR)提示，主裁判判罚点球。过去4轮沙超，C罗分别罚进一个点球。本场这个点球很关键，关系到利雅得胜利输球还是可以扳平比分，第一点球手C罗轮休，塔利斯卡和马内争着要罚这个点球。

马内名气比塔利斯卡大得多，马内曾在2022年金球奖评选中排名第二，得分仅次于最终当选的本泽马，但他们也普遍认为塔利斯卡主罚点球更有把握，C罗加盟之前，利雅得胜利第一点球手就是塔利斯卡。塔利斯卡主罚点球把比分扳平，马内与塔利斯卡拥抱达成和解。

羊城晚报记者 刘毅

中冠前瞻

## 广州安华队全力冲乙

10月27日15时30分，2024中冠联赛全国总决赛上演交叉淘汰赛阶段第二轮的比赛，广州安华队将坐镇增城康威运动场迎战黔西南翔辉队，胜者将获得明年中乙联赛的参赛资格。

对于黔西南翔辉足球俱乐部成立于2023年2月，在2023年贵州省“足协杯”业余足球冠军赛中一举夺冠，当年就在中冠大区赛取得第6名。在今年的中冠联赛大区赛中，黔西南翔辉队以曲靖赛区第一名的成绩挺进全国16强总决赛，并以A组第4名获得参加交叉淘汰赛的资格。淘汰赛首轮，黔西南翔辉队在点球大战中淘汰厦门壹零贰陆队，晋级淘汰赛第二轮。

在总决赛小组赛阶段，广州安华队与黔西南翔辉队积分相同，但广州安华队多一个净胜球。因此，在淘汰赛次轮的回合淘汰机制下，广州安华队凭借微弱优势获得主场资格。

广州安华队本赛季B组经过7轮搏杀，最终以小组第5名拿到参加交叉淘汰赛的资格。淘汰赛首轮，广州安华队客场与江苏南房东晟队激战成1比1，最终凭借老将侯宇的出色发挥，在点球大战淘汰对手晋级。凭借过去连续3个客场胜利，广州安华队走到了实现冲乙目标的最后一步。

虽然本轮广州安华队有增城主场之利，但他们在总决赛小组



广州安华队门将侯宇(右)在训练中 广州安华足球俱乐部供图

赛的3个主场1平2负只得一分。面对冲乙终极之战，广州安华俱乐部也呼吁更多的广州球迷可以到现场为球队的关键一役助威。

36岁的老将、队长陈健龙是广州安华队本赛季后防线上的中流砥柱。他退役之后以助理教练角色在广州安华队复出，他认为这是一种责任，更是对广州足球的热爱传承。“我们从一开始组建就以冲乙为必须完成的任务，尽管今年一路走来十分艰辛，但我们从未丧失过这个信心。交叉淘汰赛阶段第二轮比赛是考验我们底气和精气神的关键一战，我们必将全力以赴，没有退路可言。”陈健龙说。

这场关键战，广州安华队有

两名主力无法出场，主力右后卫刁家豪累积两张黄牌停赛，边锋杨意仙则上轮吃到红牌停赛，这意味着安华队主帅谭恩德要在右路重新进行战术考虑。

过去一周，广州安华队在广州大学城基地全力备战，于淘汰赛前两天进驻增城赛区。谭恩德表示，安华作为一支年轻的球队，今年在中冠赛场一路攻坚克难，全队得到了极大的历练。面对本赛季最关键的一场决战，全队上下目前在心理和身体上都做好了准备，期待在主场能摆正心态，正常发挥自己应有的技战术水平，力争实现冲乙目标，不让自己留下遗憾。

羊城晚报记者 柴智

中甲

主场收官战取胜

## 广州队将冲超悬念留到最后一轮

10月26日，在中甲联赛第29轮的比赛中，广州队主场收官战以3比1战胜延边龙鼎队，以一场酣畅淋漓的胜利交出完美答卷。在全场高唱《海阔天空》的氛围中，广州队所有球员打出“感谢风雨同行，并肩作战，广州队遇挫折不退”的横幅，感谢广州球迷一个赛季的支持。

此役是广州队本赛季在花都区体育场最后一战，8000多名广州球迷齐聚花都，继续为广州队青年军的足球迷加油呐喊。广州队的功勋球员彭伟国、冯潇霆、郜林、李学鹏、冯俊彦、荣昊也全部“回家”坐在看台，为师弟们加油鼓劲。

赛前，中甲联赛仅剩最后两轮，广州队落后升级区的第2名大连英博队5分。广州队主帅萨尔瓦多继续用近期状态爆棚的杨浩顶替外援边锋贝尼亚罗萨，这位边锋杀手也多次利用速度优势在右路打开缺口。上半场，广州队凭借流畅的传控足球掌控局面，并在第



比赛现场 羊城晚报记者 柳诚 摄

2024年游泳世界杯仁川站

## 比赛全部结束 中国队获7金4银1铜

北京时间10月26日，2024年世界泳联游泳世界杯仁川站进入最后一个比赛日的争夺。在当晚的决赛中，潘展乐、唐钱婷、覃海洋、余依婷先后为中国队夺得4枚金牌。

在这个比赛日，潘展乐放弃了男子200米自由泳，新增报名男子800米自由泳。在男子800米自由泳决赛的争夺中，潘展乐游出7分35秒30的成绩，打破赛会纪录，成功夺金。

此前潘展乐基本以短距离自由泳项目为主，很少参加400米和800米的比赛，但在仁川站，潘展乐在男子400米自由泳决赛中夺冠，还将自己的400米自由泳个人最好成绩提升了6秒。

在女子50米蛙泳决赛中，唐钱婷以29秒03的成绩获得金牌。

男子200米蛙泳决赛的争夺相当精彩，覃海洋出战。一直处于领先的覃海洋在150米时被反超掉到第2位，但在最后25米冲刺阶段，覃海洋反超，率先完成比赛，最终以2分02秒57的成绩夺金，只领先第2名、澳大利亚选手约书亚·杨0.16秒。

在女子200米混合泳决赛中，余依婷为中国队再入一金，她游出了2



覃海洋 新华社发

分04秒73的成绩，获得金牌。该比赛日余依婷还参加了女子100米蝶泳决赛的争夺，最终获得铜牌。

三天的比赛全部结束，中国游泳队共获得7金4银1铜。

游泳世界杯本年度先后在中国上海、韩国仁川和新加坡举行三站比赛，均为布达佩斯短池游泳世锦赛的达标赛事。

羊城晚报记者 龙希

### 彩票开奖公告栏

开奖时间:2024年10月26日

排列3 排列5		第24286期	
排列3	1 5 5 6	排列5	1 5 5 6 7 8
中奖情况			
全国销量(元)	21638	全国中奖注数	1155
本省销量(元)	2187748	本省中奖注数	1040
排直选3	41996276	0	0
列组选3	58997	2071	173
排直选5	20188402	399	100000

15560172.88元奖金滚入下期排列3奖池。0.00元奖金滚入下期排列5奖池。本期兑奖截止日为2024年12月25日，逾期作弃奖处理。

超级大乐透		第24124期	
前区号码	10 03 25 02 07	后区号码	01 11
本期中奖情况			
等级	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)
一等奖	5	10000000	50000000
二等奖	93	148884	13846212
三等奖	317	119107	4287852
四等奖	653	3000	1959000
五等奖	17912	300	5373600
六等奖	20892	200	4178400
七等奖	44693	100	4469300
八等奖	724533	15	10867995
九等奖	7413331	5	37066655
合计			143219014

本期全国销售金额:305128586元 85845810.99元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2024年12月25日，逾期作弃奖处理。

“快乐8”		第2024286期	
本期全国投注总额:	107990450元	广东省投注额:	10575514元(未计深圳市)
中奖号码			
29	78	71	51
11	36	41	13
			38
			18
			49
			24
			42
			75

奖等	每注金额(元)	奖等	每注金额(元)
选十中十	5000000	选七中七	10000
选十中九	8000	选七中六	288
选十中八	800	选七中五	28
选十中七	80	选七中四	4
选十中六	5	选七中三	2
选十中五	3	选六中六	3000
选十中四	2	选六中五	30
选十中三	2	选六中四	10
选十中二	2	选六中三	3
选十中一	2	选五中五	1000
选九中九	2000	选五中四	21
选九中八	200	选五中三	3
选九中七	20	选四中四	100
选九中六	5	选四中三	5
选九中五	3	选四中二	3
选九中四	2	选四中一	3
选九中三	2	选三中三	53
选九中二	2	选三中二	3
选九中一	2	选二中二	19
选八中八	2	选一中一	4.6
选八中七	2		
选八中六	2		
选八中五	2		
选八中四	2		
选八中三	2		
选八中二	2		
选八中一	2		

选十销售额:15102276元,非选十销售额:92888174元; 中奖总额:72587185.2元; 下期选十奖池累计金额:226651077.15元,下期共用奖池累计金额:21531890.85元。

3D		第2024286期	
本期全国投注总额:	3792052元	本期中奖总金额:	2295297元;
本期开奖截止日:	2024年12月25日	本期兑奖截止日:	2024年12月25日
中奖号码			
百位	十位	个位	
6	2	1	
奖等			
单注	1751	1040	
组选3	0	346	
组选6	2638	173	
1D	368	10	
2D	90	104	
通选1	2	470	
通选2	17	21	
包选三全中	0	693	
包选三组中	0	173	
包选六全中	1	606	
包选六组中	28	86	
和数9	28	19	

本期销售额:3792052元; 本期中奖总金额:2295297元; 奖池金额:35094132元; 本期兑奖截止日为2024年12月25日,逾期未兑奖者为弃奖,并奖金滚入彩票公益金。

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心 授权发布